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Обидва свідки ситуації однакові

обидва вони є fortuna major, фігура загалом позитивна. Отож, відповіддю на

питання про перспективи у скандинавській традиції буде те, що перспективи

грандіозні. fortuna major  - це фігура, що знаменує великий успіх у галузі, удачу

та статус, однак це все може перемежовуватися із тимчасовими труднощами, що їх

потрібно буде подолати кверенту. В контексті зміни традиції це може означати

потенціально високий статус в очах покровителів, вплоть до жрецтва, успішну

роботу з ними тощо, але при цьому необхідність час від часу проходити

трансформації, які будуть для кверента досить неприємними.

Суддею є фігура populus, що перекладається як “народ”.

populus не має власного достоїнства, ця пасивна природа фігури схильна приймати

на себе значення сусідніх фігур, тому  суддя ще раз підтверджує усе, сказане

свідками.

Інтерпретація

свідки

Суддя

висновки

загалом - так, потенціал у північній традиції великий

кверент має шанс стати жрицею північних богів та досягти неабиякого

успіху

зважаючи на комплексну природу питання,необхідний розгляд домів
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Квадратна зодіакальна карта

питанню відповідає 8й дім

Сигніфікатор:  puer (8) - управитель дому, вигнання в

знаку

трини:acquisitio (1) - сильна, fortuna major (3)

квадрати: populus (12), cauda draconis (4) - падіння

секстилі: fortuna major (11) - вигнання, albus (5) -

падіння
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Інтерпретація

СИгніфікатор

Puer у 8му домі майже завжди фігура неприємна. У цьому випадку він

вказує на першу трансформацію, що станеться з кверентом при переході в

північну традицію. Тим не менш, медіумічна і сприйнятлива натура

кверента пом’якшить її протікання - і на це вказує знаходження puer у

знаку рака, що призводить до вигнання фігури. 

Із цим можна постановити, що для полегшення ініціатичних процесів у

північну традицію, кверенту необхідно, керуючись своєю натурою,

спокійно прийняти їх і не намагатися чинити опір.

квадрати

Квадрати в принципі є напруженими аспектами карти.

На можливі проблеми вказує, по-перше, populus у 12му домі. Цей дім

відповідає за труднощі та перешкоди, а фігура populus - це розсіяння

уваги, плюралізм думок і наслідування інших. Таким чином, на магічному

шляху у скандинавській традиції, кверенту заважатиме неможливість

обрати чіткий вектор руху, а також, імовірно, єдиного наставника. кверент

може намагатися навчатися одночасно в кількох майстрів, що буде

розпорошувати її зусилля та затуманювати розум. Однак, це квадрат

сіністер, тому його вплив буде не таким сильним, як вплив наступного

аспекту

По-друге, в карті присутня cauda draconis в 4му будинку. це  фігура

поступок та  віддачі , яка знаходиться в 4му домі - домі нерухомості та

роду. Це вказує на можливі поступки своєю практикою на догоду батькам

(імовірно, конкретно батькові).  До того ж, це квадрат декстер, тому його

вплив на ситуацію досить сильний . однак, ця фігура переживає падіння,

отже кверент зможе зберегти бажання займатися магією і обійти

невдоволення батька

трини

трини - це найбільш сприятливі аспекти ситуації.

По-перше, трином є фігура acqisitio в першому домі. Це знаменує кверенту

особистісне зростання, самореалізацію і досягнення певних заповітних мрій. Ця

фігура є сильною у цій позиції, тому її ефект відіграватиме дуже вагому роль

у подальшому житті кверента.



Інтерпретація

секстилі

Висновки

потенціал до входу в північну традицію пречудовий, це принесе кверенту

самореалізацію, особистісне зростання і дуже цінні соціальні контакти.

основними проблемами в цьому випадку будуть поступки батькові та розпорошення

уваги на кількох вчителів, що може заплутати кверента на певний час.

на початку шляху кверента очікує досить кардинальна трансформація, яка, однак,

через вплив м’якої натури пройде плавно і спокійно.

Секстилі загалом відповідають м’яким факторам, шо позитивно впливають на

ситуацію.

в 11му домі (допомога зі сторони) знаходиться фігура fortuna major у стані

вигнання, що вказує на деяке везіння кверента у практиці. це означає, що

кверентові може час від часу щастити, наприклад, при потраплянні в глухі

кути та складні ситуації, але на цю фортуну не варто покладатися, оскільки

фігура дуже ослаблена.

в 5му домі знаходиться фігура albus, що репрезентує свідомий підхід

кверента до створення будь-чого, їїрозсудливість у діях та впливах тощо. З

іншого боку, фігура в падінні, тому часом ця риса гратиме проти кверента.

По-друге, трином є fortuna major у 3му домі, що означає набуття маси нових

соціальних контактів, що виграшно відіб’ються на подальшому житті кверента

і допоможуть їй досягти успіху в практиці. 

трини


